YBa:kaeMble a00HEHTDI,

OCYLIECTBJISAOIINE pacdeTbl M0 HWHAMBHAYAJIbHbIM HpuOopam yuera Boasl (HUILY),
oOpamaeM Bame BHuMaHue, 4yTO ¢ Masi MO CeHTAOPH BKIIOYMTENbHO Bam Heobxoaumo
CaMOCTOATENIBHO ONpPENeNNuTh pacxo (M3) MOTpebIeHHOro pecypca B TEKyIEM Mecsle Ha MOJIUB
npuycaneOHoro yyactka (B ciaydae ero HaJlu4us) ¥ pacCUUTaTh pa3Mmep IiaThl (pyo).
ITPUMEP: Pacxon no npubopy yuera B mae coctaBui 30m3; Cembst u3 3-x uenosek; Hopmarus
notpeOienus o Buaam ycayru: Bomonorpebnenue - 7m3/4en. B mec.; BomoorsBenenue - 7m3/4en. B
Mec.
1) Utoro notpebieHne Ha X03. OBITOBBIE HYXKbI CEMbU COCTaBUT: 3uen.*7m3/B mec. = 21M3.
2) Ot oOmero norpednenust (30mM3) HEOOXOAMMO MMHYCOBaThb pPacxXoi] Ha X03.0BITOBBIE HYXJIbI
(21m3) u monydeHHyro pasHully (9M3) oTHecTH K pacxoay Ha IOJIMB MpUycaaeOHOro ydacTka:
30m3-21M3=9m3.
3) Pesynbratrel 3aHecty o crpokam Tabmumy 2 (rp. 9; 11) cnenyromum o6pazom:
- XonomHoe BogocHadxkenue: 21m3*35,78 py6./mM3 = 751,38 py0.;
- Bomootsenenue: 21mM3*19,97 py6./m3 = 419,37 py0.;
- [Tonus: 9m3*35,78 py6./mM3 = 322,02 py0.
- Beero pasmep mutarer 3a texkymmii nepuon: 751,38 py0.+419,37py6. +322,02py6.= 1492,77py6.
CHOXHTh TIOMYYEHHYIO CyMMY C CyMMOH cTpoku «K omare» u pesyiabrar OTpasuTh B CTPOKE
«HToro x orutarey.

JlonoaHUTEeNbHBIE pPa3bsCHEHUS] M YTOYHEHHs I10 3allOJIHEHUIO0 KBUTAaHIUHM Bbl MoxeTe

HOJXy4uTh 10 Tenedony 640-780; 319-429.



